

**PROCEDURA APERTA PER L'ACQUISIZIONE DI:
UN TOMOGRAFO DA 128 SLICE CON INIETTORE E UN TOMOGRAFO DA 64 SLICE PER L'A.O. SAN
GERARDO DI MONZA**

- CIG Codice Identificativo Gara: 5925353BF8
- Atti: NA002/PA/2014

CHIARIMENTI ED INFORMAZIONI INTEGRATIVE n. 3

Fermi restando i "chiarimenti ed informazioni integrative" precedentemente pubblicate, si forniscono i seguenti ulteriori elementi:

Quesito n° 4:

"Con riferimento a quanto indicato all'articolo 2 del capitolato speciale, si chiede di confermare che le caratteristiche tecniche ricercate da codesta spettabile Azienda Ospedaliera siano da ritenersi indicative e pertanto non esclusive, ovvero non "pena di esclusione" nel caso in cui le caratteristiche delle apparecchiature offerte non siano di misura uguale o superiore a quanto richiesto."

Risposta al quesito n° 4:

Le caratteristiche tecniche indicate all'art. 2 del Capitolato Speciale sono indicative e finalizzate all'identificazione delle funzionalità richieste. Le eventuali differenti soluzioni proposte dalle ditte concorrenti verranno valutate dalla Commissione Giudicatrice in relazione alla loro funzionalità.

Quesito n° 5:

"Con riferimento ai documenti richiesti ai punti 1, 2, 3, 5, 9, 11 e 12 della documentazione amministrativa, si chiede se è da intendersi richiesto di allegare nel portale i singoli documenti firmati solo digitalmente in formato pdf e non firmati in originale, scannerizzati ed infine firmati digitalmente."

Risposta al quesito n° 5:

Per i documenti relativi ai punti 1, 2, 5, 11 e 12 è sufficiente la sola firma digitale così come è sufficiente per il documento di cui al punto 9 che riporta già le firme olografe dei partecipanti al sopralluogo; per i documenti di cui al punto 3 è sufficiente la sola firma digitale se questa corrisponde al soggetto dichiarante, qualora non vi fosse corrispondenza tra il soggetto dichiarante e chi appone la firma digitale, il documento scansito dovrà riportare anche la firma olografa oltre che la fotocopia della carta di identità del dichiarante.

Quesito n° 6:

"Con riferimento al punto 9 della documentazione amministrativa chiedete l'accettazione del Patto di Integrità completato dalle dichiarazioni ivi contenute, si chiede se è da intendersi sufficiente la sola firma digitale a titolo di accettazione."

Risposta al quesito n° 6:

Per il Patto di Integrità, di cui al punto 10 (e non 9 come indicato nel quesito), è sufficiente la sola firma digitale.

Monza, 15 Ottobre 2014

Il Direttore della S.C. di Fisica Sanitaria
e Responsabile Unico del Procedimento
(dottor Andrea Crespi)

